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ATA DA 218ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO 

  

Aos dezoito dias do mês de março de 2025, às 15 horas, no Gabinete da Direção, no 
3º andar, realizou-se a ducentésima décima oitava Sessão Extraordinária da 
Congregação, sob a presidência do Diretor do Instituto de Filosofia e Ciências 
Sociais, Prof. Fernando Santoro. Membros PRESENTES À SESSÃO: Profa. 
Daniela Mussi; substituta Eventual da Direção; Profa. Kátia Fukushima, Chefe 
do Departamento de Ciência Política; Profa. Andréa Gill, Representante dos 
Professores Adjuntos do Departamento de Ciência Política; Prof. Octavio Bonet, 
Representante dos Professores Titulares do Departamento de Antropologia 
Cultural; Prof. Guilherme Marcondes, Chefe do Departamento de 
Sociologia; Profa. Júlia O`Donnell, Representante dos Professores Adjuntos do 
Departamento de Antropologia Cultural; Profª. Clara Flaksmann, Chefe do 
Departamento de Antropologia Cultural; Profª. Adriany Ferreira de 
Mendonça, Representante dos Professores Associados do Departamento de 
Filosofia; Sra. Danielle São Bento, Representante dos Técnicos Administrativos 
em Educação; Sra. Ana Thereza Fernandes, Representante dos Técnicos 
Administrativos em Educação e os discentes Washington Yuri e Vitória Prado 
Silva, representantes do CACS . O diretor iniciou a reunião com o informe da visita 
do MEC ao IFCS nos dias 17 a 19 de março do presente ano e sua presença na 
reunião da Congregação a fim de debater questões de ensino e 
aprendizagem. Ponto de pauta: Homologação da Comissão de Avaliação prévia de 
Estágio Probatório (15 meses) do professor Miguel Borba de Sá, do Departamento 
de Ciência Política. Membros titulares: Profa. Beatriz Juana Isabel Bissio Staricco 
Neiva Moreira (Associada - IFCS/UFRJ) – Presidente; Prof. Bruno Sciberras de 
Carvalho (Titular– IFCS/UFRJ) e Prof. Fábio Lessa (Titular – IH/UFRJ). Membros 
suplentes: Profa. Anna Marina Barbará Pinheiro (Associada – IFCS/UFRJ) e Profa. 
Andréia Frazão (Titular – IH/UFRJ). Em votação, aprovado por unanimidade. Nada 
mais havendo a tratar o Professor Fernando Santoro encerrou a sessão e, para 
constar, eu, Luciana Martins Vieira, Técnica em Assuntos Educacionais, lavrei essa 
ata que vai assinada por mim e pelo Diretor do Instituto de Filosofia e Ciências 
Sociais. 

  

 

 



 

 


